

6月去这儿吧

□文/方水

境外目的地

丹麦哥本哈根



2017 是中丹旅游年。开年以来,丹麦在中国的热度居高不下。4月因一次无心插柳的生蚝事件,哥本哈根一度成为本年度最具话题性的热门目的地之一,加之少年偶像团体TFBOYS成员易烊千

玺出任丹麦旅游形象代言人,丹麦热已成功在中国蔓延。

如果选择在6月前前往哥本哈根,还可以赶上生蚝泛滥的大潮,参加当地举办的丹麦生蚝节,在纯净的北欧畅享鲜美美食。

美国关岛



关岛位于西太平洋马里亚纳群岛最南端,也被称作是美国“未合并的领土”,早在约3500年前,这里就有查莫罗人居住所留下的痕迹。

每年6月,关岛的气候凉爽空气干燥,不似7-12月的湿润多雨,这个时候来到关岛,无论是纯净的白沙海滩还是蔚蓝的海水以及茂密的

境内目的地

安徽徽州



“一生痴爱处,无梦到徽州。”斑驳的石板路,白墙黛瓦的徽派建筑,6月烟雨朦胧的诗意山水,要说每个人都

有一个徽州梦,那绝不夸张。除了早已名声在外的“最美中国乡村”西递宏村,徽州还有无数桃花源般

四川华蓥



华蓥(yíng)市位于四川盆地东部,是四川省的东大门,因华蓥山而得名。虽然城市不大,华蓥市却是名副其实的“中国优秀旅游城市”。其中最著名的华蓥山,融山、寺、湖、史于一炉,一山之中可以看到石林、天池、山坝等众多景观,还有千姿百

态的天然奇石汇聚于此,任来客发挥无数想象。除去优越的自然景观,华蓥不乏深厚的文化。这里有南宋枢密院士安丙生祠——褒先寺,而安丙墓及其族属墓葬群更是目前保存最完整、规模最大、艺术价值最高的南宋古墓葬,被称为“1996中国十大考古发现”之一。这里还有“西朝峨眉,东朝宝鼎”之誉的华蓥山宝鼎,昔为川东佛教圣地,佛教文化源远流长。

即便不是海鲜爱好者,哥本哈根也有足够丰富的理由吸引你前去一探。这里是著名的童话王国,每一位来客都愿意在标志性的美人鱼雕像前打卡签到,感受一番现实世界的童话故事。这里也是自行车的天堂,想要更好地融入当地人的生活,不妨租一辆自行车,在整座城市里悠悠骑行。

此外,哥本哈根还是一座名副其实的“设计之都”,众多知名的设计品牌均源自丹麦。哥本哈根的设计博物馆和艺术馆绝对值得一逛,诸如丹麦国家艺术馆、丹麦设计博物馆等,均会不定期地举办各类设计展览,汇聚着本土及世界各地著名设计师的设计作品,堪称艺术设计爱好者的天堂。

山林,都可以让你好好地享受海边的悠闲假期。

6月,在关岛不仅可以体验到旖旎的自然风光,也可以选择去约瑟夫弗洛雷斯总督纪念海滩公园参加一场关岛国际音乐节,第4届关岛国际音乐节为期两天,汇聚了来自美国、日本、韩国、关岛等地的顶尖乐队和音乐家,在杜梦湾进行现场演出。音乐节是关岛历史上最大规模的音乐盛会,吸引上千关岛以及来自全球的音乐爱好者。如果你热爱电子音乐,也可以来到关岛国际赛道公园,6月底这里会举办电子音乐节,这也是关岛近年来最受瞩目的活动之一。

的古朴村落。神秘玄幻的“八卦风水第一村”呈坎,教育发达、人才辈出的雄村,高山石砌梯地茶园的吴松岭村,始建于唐代、十桥九貌的唐模……铮铮淙淙的流泉,粉墙黛瓦的屋宇,悠然自得的人家,在这里,生活可以很诗情画意。

徽州之美还在于无处不在的深厚文化底蕴。造访徽州,不可错过古徽州文化源地歙县。在那里,你可以体验中国顶级制墨工艺的魅力,亲自尝试制作被南唐后主李煜盛赞“甲天下”的歙砚,又或者听一场节奏爽朗明快的徽剧……仿佛走进一座中国古典艺术博物馆。

同时,华蓥市更是一座英雄的城市,这里是红色之城,是红岩精神发祥地之一。作为旧时川东游击队活动的主要区域,在这片热土上曾发生过著名的华蓥山武装起义,长篇小说《红岩》塑造的双枪老太婆形象即源于此。



窄梯小弄老洋房

窄梯小弄老洋房

想体验最真实的老上海,既住老洋房又想住弄堂怎么办?进贤路126号,在上海最核心的老上海里弄,窄梯小弄老洋房艺术民宿或许能实现这个愿望。

窄梯小弄是前鼓浪屿画廊旅店店长、前链家网上海站站长橙子在上海开的一家老洋房艺术民宿,极具海派风情,属淮海中路商圈优秀历史保护建筑。

民宿完整保留了老上海的历史韵味,传统老宅的长窄梯,尽显沪上特色。房间充分保留老上海房子的独特魅力,并与现代艺术相结合,风格各异又和谐统一。老上海怀旧街景房、日式榻榻米、北欧简约浪漫屋,最具特色的是老上海石库门庭院套房,推门而入,一切喧嚣被挡在门外,优雅和宁静落在小院里。

地址:上海市黄浦区进贤路126号后门与茂名南路交叉口。



WeLive老洋房

WeLive老洋房

在上海的西南角,徐汇区和卢湾区的交界处,几条幽静的马路边上一幢幢房子红瓦粉墙,透过花园的栅栏,能看到大片浓绿茂密的植株,枝丫从栅栏上向外探出头来。到了晚上,一扇扇窗户映出温暖的灯火,还隐约飘出曼妙的琴声。

这儿是曾经的法租界,是塑造了一切传奇故事和身份地位的花园洋房。如今的老洋房,民宿文化在这里生根发芽,去老洋房里住一住,听这些老房子把旧上海的时光秘密娓娓道来。

WeLive的隔壁就是波兰领事馆,民宿洋房总共提供7个不同主题但又风格类似的客房。房间内整体以白色系为主,也不乏黑色、蓝色、橙色作为活泼的点缀。房间里布置有暖心的木质餐桌和简约时尚的厨房用品,懒得跑远就可以跟同行的人一起买菜做饭,出门旅行自给自足,更具有生活气息。

一楼咖啡厅作为公共区域,定期办有艺术展览,当然也能喝着LAVAZZA咖啡跟陌生人天马行空聊一夜。洋房前后的院子里,各有一棵近5层楼高的大树,最适合夏日午后傍晚乘凉。如果你喜欢,到了夜晚,在院内搭帐篷看星星,听着民宿主人讲上海故事,都别有一番感受。

地址:上海市徐汇区延安中路913弄。



Ano醒山热带花园

Ano醒山热带花园

上海总是被繁华和匆匆所遮挡,慢步调似乎很难与这座快节奏的城市联系起来。在陕西南路,有一栋历史悠久的法租界洋房,设计师Ano将浓郁的热带风情木屋带来了这里,让整栋花园洋房变成清新而美丽的民宿。花园的家具和摆件陈设都很精密,很多是房主从全国各地淘来的艺术品,南非的皮鼓、热带的绿植、抽象派的木刻画,让人眼前一亮。

房间内的木质地板、暖黄色的灯光和随处可见的热带元素,让整个屋子活力尽显。每个房间还配有投影仪、小电磁炉、气垫床,甚至是BBO设备,宾至如归,像是另一个温暖的家。

民宿位于建国西路,步行可至襄阳南路、嘉善老市、淮海中路商业街等。靠近新天地、田子坊等重要地标旅游街区,浓浓的文艺气息中,可以逛到许多有趣的设计店铺,小有名气的各式餐厅和咖啡馆。最具特色的是,民宿的公共区域有幕布电影、多功能会客厅,还会举办花园下午茶,来这住一住,好像换个方式享受上海生活,同时还可以充满无尽的美丽遐想。

地址:上海市徐汇区徐家汇建国西路。

一转眼,玩民宿了

□文/柳下

对于旅行来说,差异化的旅行就是要有自己的特色,哪怕在商业化的魔都,也会有不一样的住宿体验。上海这5家老洋房改造的民宿,凭什么比五星酒店还难订?

老洋房之于上海,如胡同之于北京,都是老城里最独特的存在。老洋房的东方韵味与欧洲风情并存、复古雅致与时尚摩登兼容并蓄。



贝轩大公馆

隐居繁华雅集公馆

上海衡山路曾是法租界的主要干道之一,法国梧桐成荫,两侧多为欧式花园住宅,年代气息十足。衡山路另一侧的吴兴路上,有处于最繁华处、于隐居地得繁华的老洋房。隐居繁华雅集公馆建于1939年,是一座西班牙的花园洋房院落,曾是前国家副主席荣毅仁的故居。

极强的年代和故乡代入感成了公馆的最大特色。隐居繁华雅集公馆的房间以张爱玲的小说命名,复古的装修极力地还原了民国时期老上海的味道。公馆共有15间客房,风格迥异,无一复制,每一次入住都是一次特殊的人文体验之旅。

进门时敲响门铃,会有人出来开门并将你引至休息区域办理入住,在房间里,还会惊喜地发现上海牌雪花膏,除了怀旧和古典之外,客房也少不了名贵家居的打点,真皮沙发彰显了整个公馆的精致与气质。

午后可以坐在藤椅或在阳台上慵懒地晒太阳,公馆内还有专门做SPA的悦隐堂,小屋内色彩清新,喝过下午茶之后,再来这儿做个悠闲舒适的按摩。

众所周知的衡山路酒吧一条街就在附近,到了夜晚,浓浓的酒吧氛围就会氤氲起来。华贵而不奢靡,住进这栋从现代都市穿越到民国的贵族洋房,彻头彻尾还给自己一个精致的老上海生活。

地址:上海市吴兴路83、85号。



隐居繁华雅集公馆

贝轩大公馆

要说最能体现老花园洋房建筑的美感,还要数位于南路的贝轩大公馆。公馆始建于1934年,时任中国银行行长的著名金融家贝祖诒曾居于此,贝祖诒之子——世界著名建筑设计大师贝聿铭也曾在此小住,贝氏家族的显赫声名也让这幢老洋房享尽了尊贵与优雅。

贝轩大公馆花园依照苏州园林而建,宛若世外桃源。设计师把中国传统装饰图案加以变化融入整体,中西巧妙合璧,东侧入口处由101个寿字组成的图案就是鲜明的杰作之一。

公馆大堂陈列着各式古董玩物、天花板的光彩琉璃耀眼闪烁,还有一部最早出现在上海的奥的斯电梯,公馆共有25间客房,每间满是“海纳百川,兼容并蓄”的海派风格,套房内浴室设计奢华而有特色,镜子很多,极大的扩充了空间感。屋内摆设既有复古的老式缝纫机、热带雨林喷头,也有现代感十足的按摩浴缸、多功能打印机和商务办公用品。在大公馆住上一晚,仿佛一瞬间回到了30年代的上海滩,上流社会的奢华生活呈现在眼前。你要做的,就是尽情享受。

地址:上海市静安区南阳路170号。